Міністерство освіти і науки України
Харківський національний імені В.Н.Каразіна



                                                                          Кафедра теплофізики 
                                                                          та молекулярної фізики










КОНТРОЛЬНІ МОДУЛЬНІ РОБОТИ

до змістового модуля №1 з дисципліни « Енергоменеджмент иа енергоаудит»
для студентів напряму 6.040204- Прикладна фізика (5 курс)













                                                                                                   Розробив
                                                             Доцент кафедри теплотеплофізики 
                                                             та молекулярної фізикиАлексахін О.О.








Харків – 2018
Варіант 1
1.Обчислити економію палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 10МВт теплової енергії, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату було підвищено з 0,85 до 0,93. (5 балів)
2. Обчислити товщину шару ізоляції з коефіцієнтом теплопровідності 0,07Вт/м, необхідну для забезпечення втрат теплоти трубопроводом не більше 60000Вт. Сумарний опір теплопередачі неізольованого трубопроводу 0,075м/Вт. Різниця температур теплоносія у трубопроводі й оточуючого повітря 100 . Геометричні характеристики трубопроводу: довжина 700м, внутрішній діаметр 309мм, зовнішній діаметр 329мм. (5 балів)
3. Назвати порядок визначення теплової продуктивності опалювального приладу за допомогою тепловізора (1бал)
4. Назвати недоліки централізованих систем теплопостачання (1 бал)

Загальна  сума балів 12


Варіант 2
1.Обчислити втрати теплоти трубопроводом теплової мережі довжиною 300м, діаметром 27310мм, який прокладено у повітрі з температурою -20якщо температура теплоносія 140Товщина шару теплоізоляції (коефіцієнт теплопровідності матеріалу ізоляції 0,06Вт/м дорівнює 50мм. Коефіцієнт теплопровідності матеріалу трубопроводу 40Вт/м. Коефіцієнти теплообміну з боку теплоносія та повітря дорівнюють відповідно 500Вт/ та 20Вт/. (5 балів).
2. Обчислити економію палива котельнею за опалювальний період, яка призначена для нагрівання 50кг/с води до температури 135, якщо температуру живильної води підвищити з 4080. Теплотворну здатність палива прийняти рівною 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлів 0,85. (5 балів).
3. Навести послідовність обчислень і основні формули для визначення втрат теплоти через зовнішню стіну приміщення за допомогою тепловізора (1 бал) 
5.Охарактеризувати мету і порядок проведення теплових випробувань теплових мереж (1 бал)

Загальна  сума балів 12



Варіант 3.
1.Обчислити витрати палива водогрійною котельнею при температурі зовнішнього повітря =-5 якщо її теплове навантаження при температурі зовнішнього повітря= -20 становить 12МВт Температура повітря у приміщеннях дорівнює 18. Питомі втрати теплоти подавальними трубопроводами мережі становлять 100Вт/м, зворотними – 45Вт/м. Теплотворну здатність палива прийняти рівною 9000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлів 0,75. (5 балів). 
2. Обчислити питомі втрати теплоти трубопроводами на ділянці теплової мережі довжиною 1500м, якщо температура води на ділянці змінюється з 128 до 126. Теплове навантаження ділянки становить 5МВт. Температура води у подавальному і зворотному трубопроводах дорівнює відповідно 135 та 70. (5 балів).
3. Навести послідовність обчислень і основні формули для визначення теплового балансу приміщення за допомогою тепловізора (1бал) 
6. Охарактеризувати тепловий баланс опалювальної котельні (1бал)


Загальна  сума балів 12



Варіант 4.
1. Стіну будівлі виготовлено товщиною 350 мм з матеріалу, що має коефіцієнт теплопровідності 0,15 Вт/м. Коефіцієнти теплообміну з боку внутрішнього та зовнішнього повітря дорівнюють відповідно 8 Вт/ та 25 Вт/ відповідно. Температура внутрішнього та зовнішнього повітря дорівнює відповідно 18 та -15. Обчислити товщину шару додаткової ізоляції (коефіцієнт теплопровідності ізоляції 0,08 Вт/м), який забезпечив би зменшення втрат теплоти через стіну вдвічі.(5 балів)
2.Обчислити економію палива опалювальною котельнею, яка відпускає споживачам 200кг/с води з температурою 140, якщо паливо має теплотворну здатність 10000ккал/кг, а коефіцієнт корисної дії котлоагрегату було підвищено з 0,85 до 0,93. Температуру води у зворотному трубопроводі теплових мереж прийняти 70 балів)
3. Навести послідовність вимірювань і основні формули для визначення опору теплопередачі зовнішньої стіни будівлі за допомогою тепловізора (1 бал) 
4.Назвати причини втрат теплоти трубопроводами теплових мереж (1 бал).


Загальна сума балів 12




Варіант 5.
1. Визначити температуру нагрівання води котлами, що встановлені на опалювальній котельні, якщо витрати палива 10кг/с, теплота згоряння палива 20000кДж/кг, а коефіцієнт корисної дії котлів дорівнює 0,8. Температура води на вході до котлів 70 а її витрати 2 кг/с. Питому теплоємкість води прийняти рівною 4230Дж/кг. (5 балів)
2. Обчислити товщину шару ізоляції з коефіцієнтом теплопровідності 0,057Вт/м, необхідну для забезпечення втрат теплоти трубопроводом не більше 80000Вт. Сумарний опір теплопередачі неізольованого трубопроводу 0,075м/Вт. Різниця температур теплоносія у трубопроводі й оточуючого повітря 150 . Геометричні характеристики трубопроводу: довжина 1000м, внутрішній діаметр 309мм, зовнішній діаметр 329мм. (5 балів).
3. Назвати послідовність вимірювань і основні формули для перевірки відповідності опору теплопередачі зовнішньої стіни будівлі нормативним вимогам за допомогою тепловізора (1 бал) 
4. Охарактеризувати мету і порядок проведення випробувань теплових мереж  на максимальну температуру (1 бал)

Загальна  сума балів 12

Варіант 6.
1. Обчислити витрати палива котельнею на опалення будівель при температурі зовнішнього повітря 0, якщо витрати теплоти на опалення при температурі зовнішнього повітря 0 дорівнюють10МВт. Теплота згоряння палива і коефіцієнт корисної дії котлів дорівнюють 35000кДж/кг і 0,87 (5 балів).
2.Визначити товщину шару теплової ізоляції для нанесення на поверхню подавального трубопроводу ділянки теплової мережі довжиною 400 м, прокладеного безканально, щоб при температурах води у трубопроводі і грунту 130  і , відповідно, забезпечити втрати теплоти  32 КВт. Зовнішній діаметр труби прийняти 259 мм, величину термічного опору шару грунту – 0,1/Вт. Суму термічних опорів тепловіддачі від води до поверхні трубопроводу і стінки труби прийняти рівною 0,33*. Термічний опір стінки труби дорівнює  0,0003 м/Вт. Коефіцієнт теплопровідності ізоляції дорівнює 0,05 Вт/м (5 балів).
3. Назвати послідовність вимірювань і основні формули для перевірки відповідності теплових втрат будівлею нормативним вимогам за допомогою тепловізора (1 бал) 
4. Назвати основні заходи з підвищення коефіцієнта корисної дії парогенератора (1 бал)

Загальна  сума балів 12

